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Reconocimiento a la Selección Nacional de 

Playa en acto cívico en el estadio Jorge 

Mágico González 

Hoy celebramos el Bicentenario de nuestro Primer Grito de Independencia.  

Esta celebración de la Patria Salvadoreña, es una ocasión única para sentir en nuestros corazones 
el orgullo de pertenecer a este país, y de compartir una identidad. 
 
Recientemente hemos sentido profundamente ese orgullo de ser salvadoreños con la gesta 
deportiva protagonizada por nuestra Selección Nacional de Fútbol Playa, que ha llenado de alegría y 
emoción los corazones de todos los salvadoreños al convertirse en el cuarto mejor equipo del 
mundo. 
 
Muchas felicidades! 
 
Recibimos en casa a los protagonistas indiscutibles del deporte nacional de estos días y celebramos 
con su presencia el excelente papel que realizaron en el Mundial en Italia. 
 
Quiero felicitar en nombre del Gobierno y del Pueblo salvadoreño a cada uno de ellos por el 
empeño, la dedicación, el corazón y la valentía que demostraron en cada uno de los encuentros. 
 
Los felicito, pero además, y sobre todo, quiero darles las gracias en mi nombre y en nombre de todo 
el pueblo salvadoreño.  
 
Quiero darles las gracias porque ustedes, jóvenes deportistas, le han demostrado al mundo y a 
nuestro país lo que somos capaces de hacer cuando trabajamos unidos, cuando ponemos todo 
nuestro esfuerzo y entusiasmo, cuando luchamos a pesar de los obstáculos, de todas las barreras, y 
de todas las dificultades.  
 
Todos nos hemos estremecido estos días al escuchar y conocer detalles de la vida y la carrera 
deportiva de cada uno de ustedes.  
 
La de ustedes no solo es una historia de triunfos deportivos, la de ustedes es una verdadera lección 
de vida.  
 
Esta selección querida ya por todos es, además de un grupo de deportistas, un grupo de amigos 
que trabajan en su mayoría en la pesca artesanal, para llevar la comida a la mesa de sus hogares. 
 
Hoy quiero celebrar el retorno de esta selección nacional al país anunciando la decisión que ha 
tomado el Gobierno para contribuir a que esta carrera que ahora comienza, alcance el máximo nivel 
en un futuro próximo. 
 
Quiero decirles a Eleodoro Portillo, Wilber Alvarado, Tomás Hernández, Elías Ramírez, Agustín 
Ruiz, Baudilio Guardado, Medardo Lobos, José Membreño, Walter Torres, Élmer Robles, Darwin 
Ramírez, Frank Velásquez; y, por supuesto, al técnico que los llevó al triunfo, Rudis Gallo, que el 
gobierno les va a apoyar económicamente. 
 
Desde la Presidencia, hemos decidido otorgarle a cada jugador un ingreso mensual de 700 dólares 
que les permita continuar con su carrera deportiva.  
 
Este apoyo es lo que el Instituto Nacional de Deportes (INDES), llama un estímulo al mérito 
deportivo, que se concede a los deportistas destacados al país.  
 
Queremos apoyar de esta manera a una selección que en muy poco tiempo nos ha dado enormes 
alegrías.  
 
Y al hacerlo, estoy seguro, no hacemos otra cosa que expresar el deseo de todo el pueblo 



salvadoreño de devolverle a este equipo, a esta selección, un poco de ese optimismo que nos han 
dado a todos.  
 
Sin embargo, queridos amigas, queridas amigos, desde el Gobierno quisiéramos que este triunfo y 
la experiencia de ustedes no sean una excepción para nuestro país.  
 
Nuestra meta como Gobierno es favorecer la profesionalización del fútbol playa y lograr que su 
ejemplo, junto a la experiencia de otros grandes jugadores y técnicos que tenemos en el país, se 
convierta, de verdad, en esa semilla que crece y crea una tradición, una cantera de excelentes 
jugadores.  
 
Ahora es el momento de que cada uno de ustedes siembre también en las nuevas generaciones el 
amor y la pasión por el deporte que tanto nos han inspirado este día.  
 
Y para apoyar este esfuerzo y ese es el segundo anuncio que quiero hacer este día. Hemos ya 
identificado con el apoyo del Ministerio de Turismo, dos terrenos para la construcción de las 
primeras dos canchas de fútbol playa profesionales. 
 
Una de estas canchas estará situada en la Costa del Sol y la otra en el turicentro de Apulo. 

Serán las primeras, no las únicas, serán las primeras que vamos a poner en marcha y más adelante 
esperamos contar con más.  
 
No quiero despedirme sin antes reiterar el incondicional apoyo de este gobierno a toda nuestra 
juventud salvadoreña a todos aquellos que han visto sus dificultades reflejadas en las historias de 
vida de estos muchachos y que al igual que ellos de una u otra forma luchan también por salir 
adelante. 
 
Desde la llegada, desde el regreso de esta gloriosa Selección Nacional de Fútbol Playa, activamos 
los convenios de cooperación deportiva con el gobierno de Brasil y vamos a lograr que nuestros 
técnicos y nuestro seleccionado nacional, reciba también el apoyo técnico de una de las selecciones 
que fue la segunda del mundo en este mundial que se acaba de celebrar en Italia. 
 
Vamos activar también la cooperación técnica y deportiva del Gobierno de Brasil, uno de los 
grandes del fútbol a nivel mundial para que nos ayude a lograr encontrar una cantera de futuros 
deportistas, de futuros jugadores, como también para que nos ayude a entrenar a esta selección que 
tanto orgullo nos ha dado. 
 
Hoy celebramos el orgullo de ser parte de esa Historia, como lo son ya ustedes queridos deportistas. 
Celebramos que esa Historia continúa y que todos tenemos la oportunidad de escribirla.  
 
Feliz Día de la Independencia 
 
Que Dios los bendiga, que Dios bendiga a nuestra selección de playa, que Dios bendiga al pueblo 
salvadoreño. 
 
Muchas gracias. 

 


